कार्यालयीन टिपणी
दिनांक   03/06/2022
विषय:-भविष्य निर्वाह निधीच्या अंतीम प्रदानाबाबतचा प्रस्ताव
संदर्भ:- श्री. कैलास मुरलिधर मोरे,स्विय सहाय्यक, BRBN – 39023 

महोदय,
         श्री. कैलास मुरलिधर मोरे,स्विय सहाय्यक, हे न‍ियत वयोमानानुसार दिनांक 31/08/2022  (म.नं)  शासकीय सेवेतून सेवानिवृत्त होत  आहेत.
श्री. कैलास मुरलिधर मोरे,स्विय सहाय्यक, यांचे भविष्य निर्वाह निधीतील अंतीम प्रदानाकरिता महालेखाकार-2, लेखा व अनुज्ञेयता, महाराष्ट्र राज्य, नागपूर यांचेकडे विहीत नमुन्यात व्दिप्रतीत अर्ज सादर करावयाचा आहे.
श्री. कैलास मुरलिधर मोरे,स्विय सहाय्यक, यांचा भविष्य निर्वाह निधी खाते क्रमांक BRBN/39023 आहे. सदरील खात्याचा लेखा महालेखाकार -2, (लेखा व अनुज्ञेयता) महाराष्ट्र राज्य, नागपूर, यांचेकडे ठेवण्यात येतो.
सेवान‍िवृत्तीचे द‍िनांकापुर्वी तीन मह‍िने आगोदर भव‍िष्य न‍िर्वाह न‍िधीचे मासीक अभ‍िदान बंद करण्यात येते. त्यानंतर अंत‍िम प्रदानाबाबतचा प्रस्ताव महालेखाकार यांचेकडे सादर करण्यात येतो. श्री. कैलास मुरलिधर मोरे,स्विय सहाय्यक, हे द‍िनांक 31/08/2022 रोजी सेवान‍िवृत्त होत असल्याने माहे मे 2022 देय जुन 2022 पासून त्यांचे मासीक अभ‍िदान बंद करण्यात आले आहे.
सबब, श्री. कैलास मुरलिधर मोरे,स्विय सहाय्यक, यांचा भविष्य निर्वाह निधीच्या अंतीम प्रदानाचा प्रस्ताव महालेखाकार-2 नागपूर यांचेकडे पाठविण्याबाबतचा प्रस्ताव स्वाक्षरीकरिता सादर. 
आदेशार्थ सादर.
